



不仅悉心照顾高龄婆婆,还照顾姨妈20多年,66岁的屠琴芳说—— 只有现在做好了,以后才不会后悔

在钟楼区五星街道勤业二社区,不管是社区工作者还是周围的邻居,只要说起屠琴芳,大家都会称赞她的孝顺,她不仅悉心照料着年事已高的婆婆,还将无儿无女的姨妈带在身边照顾了20多年。

面对外界的称赞,屠琴芳总是向记者重复:“我做得不好,做得还不够!”她说,照顾两位老人是她这个小辈应该做的,只有这样今后才不会后悔。

张敏 文/摄



屠琴芳是汪映霞(中)、陈雅贞(右)的“小棉袄”

再贵的蔬菜都舍得买

屠琴芳今年66岁,住勤业四村139栋五楼,婆婆汪映霞和姨妈陈雅贞住一楼,两位老人都上了年纪,其中汪映霞今年已96岁高龄。

昨天上午,记者来到两位老人住处时,汪映霞老人正在吃早饭,虽然年事已高,但她很喜欢吃面食,尤其是儿媳屠琴芳做的汤团。

屠琴芳说,因为婆婆吃素,一般每年冬笋一上市,她就会买回来,加上青菜、芹菜、香菇和鸡蛋皮一起,弄好了做成汤团。

为了照顾婆婆吃素的习惯,不管蔬菜多贵,屠琴芳都舍得买回来给婆婆吃。汪映霞告诉记者,其实儿媳屠琴芳自己身体也不太好,“她也不容易,但对我始终很好,我要做的事情她都会支持我。”

照顾孤老姨妈20多年

今年89岁的陈雅贞,是屠琴芳的姨妈。年轻时,陈雅贞跟随屠琴芳的父母从浙江来到常州,两家人

关系非常近。因陈雅贞单身,上了年纪后,屠琴芳就将她接到自己楼下照顾,至今已有20多年了。

“她一个人,我们怎么能眼看着不管呢?现在正好和我婆婆两个人,也有个伴。”屠琴芳说。

姨妈陈雅贞喜欢看戏,之前,屠琴芳经常带着她去附近的小剧场看戏。现在老人上了年纪,腿脚不太利索,屠琴芳便给老人装了电视,在电视上看看。

和婆婆汪映霞不同,姨妈陈雅贞喜欢吃鱼、虾、肉等,屠琴芳也是经常买回来,做给老人吃。

“虽然我没有儿女,但她就像我女儿一样,对我挺好的。说实话,我脾气不是很好,她也受着,还很尊重我,非常孝顺。”陈雅贞对记者说。

现在做好以后不后悔

正如婆婆汪映霞说的,屠琴芳毕竟也是年过六旬的人了,身体也不是很好。为了更好地照顾两位老人,屠琴芳请了钟点工来帮忙。

自从去年动过手术后,屠琴芳觉得更加力不从心了。“我现在跟老公住在五楼。年纪大了,爬楼吃力了,特别是拿掉一叶肺之后,爬楼就更加气喘吁吁了。”

屠琴芳说,其实她和老公一直想换电梯房的,但为了照顾两位老人,这个想法也只能搁置了。

“现在照顾两个老人是头等大事。只有现在做好了,以后才不会后悔。”屠琴芳说,她所做的这些,其实是极其普通的一些小事。孝心,本就是做儿女应该具备的。“何况现在全社会都在倡导孝心,社区工作人员也经常给我们做宣传,要尊老敬老。我也希望我们现在所做的,小辈们看在眼里,将孝心传递下去。”屠琴芳说。



平安夜出行,交警教你避堵

12月22日,常州交警部门发布“圣诞节交通警情”提醒,由于圣诞节期间商家促销活动多,主题公园活动多,城市道路人流、车流集中,极易造成交通拥堵。交警部门提醒广大市民在圣诞、平安夜尽量改变出行方式,短距离出行提倡步行,减少使用私家车,尽量选择公共交通工具,减轻中心城区的车流压力。

焦荆 葛小林

市中心路段将限行

24日平安夜适逢周六,当天各大繁华商业街区、餐饮娱乐场所将举行各种优惠促销活动,届时相关路段人流量和车流量将会猛增,市区道路交通压力明显增大。

交警部门根据以往经验总结,在24日这天,市民出行将有3个高峰:一是16点至19点,市民到市区各大饭店就餐的增多;二是20点30分至21点30分,市民开始返程;三是22点至次日零点30分,街上人流量大。直到25日凌晨1点,人流才逐渐“退潮”。

据悉,当天全体交警将取消休息,全部上路,并成立交通疏堵保畅应急小分队,全力保障城市交通正常有序。

交警部门表示,如延陵西路及

周边相关道路发生拥堵,届时将采取限行措施,除特种车辆、出租车、公交车外,其他机动车不得驶入怀德路以东、关河路以南、和平路以西、劳动路以北区域内道路行驶。同时,凡是违停车辆,一律抄告违停处理;严重影响道路通行的,交巡警还将一律将车拖移。

易堵路段看过来

交警部门公布了新北、天宁、钟楼区域的重点易堵片区,具体为新北北区有万达周边通江路(龙锦路—河海路)、竹山路、香山路、河海路、太湖路沿线;恐龙园周边龙业路、河海东路;月星环球港周边通江路、衡山路会受到一定的影响。

天宁区的重点部位有城区文化宫教堂、北广场周边、红梅公园、郑陆教堂、福记等餐饮集中区、

购物中心、大润发等商场周边、火车站、汽车站人员密集区。重点路口有丽华路朝阳路口、同安桥路口、兰陵路口、元丰桥路口、延陵西路晋陵路口、晋陵路吊桥路口、关河路晋陵路口、小东门桥、飞龙东路晋陵路口、飞龙东路永宁北路口。易拥堵路段:延陵西路、晋陵路、晋陵中路、局前街、博爱路、清凉西路、竹林西路、翠竹大道。

钟楼区则是关河路、怀德路、广化街、延陵西路、北大街、化龙巷、公园路、吊桥路、清潭路。

另外,高架道路上,拥堵点将出现在龙城大道高架三井出入口、龙江路高架运河路出入口。

另外,从24日至25日凌晨,公安交警部门将开展以“拒绝酒驾,平安回家”为主题的严查酒驾、毒驾等重点交通违法行为专项整治。

资讯

常州大学泰然影视学院揭牌

12月22日,常州大学泰然影视学院揭牌,该学院是由常州大学与泰然集团全面合作,是常州大学在开放办学道路上的一次深度探索。

据悉,泰然集团与常州大学未来将从文化产业的源头——人才开始培养,对内容产出、IP和明星培养、影视制作等全产业链进行整合升级,由

点及面地延展到整个泛娱乐行业。

合作中明确,常州大学将尽快启动表演、导演、编剧等影视相关专业的筹备与申报工作,由企业全力支持学院的新专业申报,泰然集团还将向常州大学泰然艺术学院提供总金额1500万元的捐赠。

包海霞 陆文杰

常州首部实体性地方规章元旦实施

昨天记者从常州市城市管理局了解到,在历年城市市容管理工作实践的基础上,上个月常州出台了《常州市城市市

容管理办法》,该办法将于2017年1月1日起正式实施,这也是常州拥有地方立法权后出台的首部实体性规章。

陆文杰

武进区新辟公交535路

为进一步完善武进城区交通组织,12月25日起将新辟公交535路。

535路由武进公交中心站始发,经站北路、新平路、鸣新路、凤林路、延政大道、环府路、府东路、永安路、火炬路、永胜路、星火路至星火路永胜路返回。沿途停靠武进公交中心站、鸣新路新平路、名仕佳园、机电学院、鸣新路兰陵路、鸣凰北、鸣凰小学、凤林路鸣

新路、凤林路科创路、凤林路晓柳路、晓柳花园、延政大道凤林路、延政大道兰陵路、武进建设局东门、武进区政府北门、府东路花园街、府东路梅园路、永安路府东路、御城南门、延政大道星火路、火炬路延政大道、永胜路火炬路、星火路永胜路。服务时间为:起点首班6:00、末班18:00,终点首班6:30、末班18:35。

韩仁菊 葛小林

姜昆、大兵元旦期间来常表演

2017年元旦将至,常州的文化演艺市场也将迎来第一波小高潮。中国曲艺家协会主席、著名相声表演艺术家姜昆及湖南曲艺家协会主席、著名南派相声演员大兵将分别率团队来常,于元旦期间在环球恐龙城和东方盐湖城分别为龙城市民献上相声剧《姜昆“说”相声》和《夺宝熊兵》,为大家带来笑声和欢乐。

作为具有崇高威望的老艺术家,姜昆多年来一直致力于经典文化艺术的创新和推广,并与龙城旅游控股集团签约,共同致力于打造品牌文化活动,为常州城市文化注入创新基因,推广常州城市文化品牌形象。作为龙城旅游控股集团推出的“品牌文化战略工程”系列活动的首场演出,这两部相声剧融合了多元素、多媒体、多方位、多情景的表现手段,将为观众奉献一场既饱眼福又饱耳福的新年创意欢乐“相声秀”。

据悉,本次也是这两部相声剧首次登陆常州。其中《姜昆“说”相声》作为从艺40周年个人专场演出作品,历经长达两年的精心策划筹备,目前已演出50余场,覆盖观众近八万人,足迹遍布北京、上海、温哥华、洛杉矶等30多座城市,受到一致好评。而本次姜昆更是率领国内相声曲艺界的“老中青”三代精英团队来到常州,于2017年1月1日、2日晚7:30在环球恐龙城大剧场为常州市民和游客献上视听欢乐盛宴。大兵也将率领“喜刷湘军”在金坛东方盐湖城同期上演爆笑相声剧《夺宝熊兵》。

目前,《姜昆“说”相声》和《夺宝熊兵》两档精彩演出的门票正在大麦网上热销,多种结合了中华恐龙园、恐龙人俱乐部、恐龙谷温泉和东方盐湖城等热点旅游景区的套票销售火爆。具体购票信息请拨打400-616-6600咨询。

张敏